السلسلة الذهبية

في

الأسئلة التحصيلية
المادة : الرياضيات
الصف الثالث المتوسط 

الفصل الدراسي الثاني

( 1431 -1432هـ)

بنين – بنات 

لمجموعة الأولى : اختر الإجابة الصحيحة لما يأتي :

1~ أطوال أضلاع المثلث القائم الزاوية فيما يأتي :
 ا~    ا ، ذ، 3                                              ب~   3 ، 4 ، 6                                 ج~   5 ، 7 ، 13                                           د~    6 ، 8 ، 10     

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ذ~ المثلث القائم الزاوية والذي قياس زاويتيه الحادتين 30%  ،  60 % يسمى
 ا~    متطابق الضلعين                                        ب~   ثلاثيني ستيني                              ج~   متطابق الأضلاع                                          د~    حاد الزوايا
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
3~ في المثلث الثلاثيني الستيني طول الضلع المواجه للزاوية 30 يساوي
 ا~  طول الوتر                                                   ب~  !؛2 طول الوتر                           ج~    !؛3طول الوتر                                                 د~     !؛4طول الوتر
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
4~ طول ضلع مثلث متطابق الأضلاع مرسوم داخل دائرة طول نصف قطرها 3 سم يساوي  

 ا~   @؛2                                                                ب~   3                              ج~   3 × [ذ                                                         د~    3 × [3    

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
5~ طول قطر مستطيل بعديه 6 سم   ،   8 سم هو
  ا~    6 سم                                                           ب~   8 سم                    ج~   10 سم                                                             د~    14 سم
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
6~ طول ضلع سداسي منتظم مرسوم داخل دائرة يساوي
 ا~    قق                                                                  ب~    !؛2 قق                    ج~   قق × [ذ                                                             د~    قق × [3 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 7~ الزوج المرتب الذي يكون حلا ً للمعادلة 3 س – ذص = 7   هو 
  ا~    (1 ، ذ)                                                           ب~    ( 4 ، 5 )                ج~   ( 3 ، - ذ)                                                          د~    ( 5 ، 4 )
 8~ مجموعة حل المتباينة : - ذس + 5 حمس  1 في  ح  هي:

 ا~  س حمس  ذ                                                           ب~ س  حمس  - ذ                ج~  س  جمس ذ                                                             د~  س   جمس  - ذ  
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
9~ الحل الصحيح للمسألة الحسابية (( عددان مجموعهما 44 والفرق بينهما 14 ))  هو 

 ا~    0ذ ، 4ذ                                                           ب~   9ذ ، 15               ج~   -30 ، 16                                                           د~    - 17 ، 7ذ   
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
10-   حل النظام :    ذس + 3ص = 6     ،    3س  - ص = 9  هو : 

 ا~  ( ذ ، 3 )                                                              ب~   ( 3 ، 1 )                 ج~   ( 5 ، ذ )                                                               د~    ( ذ ، 5 )
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
11-   المتباينة التي تعبر عن الجملة اللفظية (( 15 أصغر من  س  مضافا ً إليه 7 ))  هي :

 ا~ 15 ى س + 7                                                         ب~   15 آ س + 7            ج~   15 +7 ى س                                                         د~    15 + 7آ س

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
12-  إذا كانت ا (7 ، 3 ) ،  ب ( 1 ، 3 ) فإن إحداثي منتصف أا ب ٍ   هو :
  ا~ ( 8 ، 6 )                                                                ب~ ( 6 ، 0 )                 ج~ ( 4 ، 3 )                                                                  د~ ( 3 ، 0 )
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
13-  إذا كان : ا ( ذ، 9 )  ، ب ( -6 ، 4 ) فإن : |ا ب | = 
  ا~ 5ذ                                                                       ب~ 64                        ج~   [41/                                                                      د~  [89/  
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
14-   إذا كان :  ج ( 5 ، 4 )   ،  ء ( 6 ، 8 ) فإن : ميل ج ء  يساوي

 ا~ 4                                                                            ب~ - 4                        ج~  !؛4                                                                             د~  -  !؛4   
15-  ميل المستقيم الذي معادلته : 5س =4 ص – 4    هو

 ا~ 5                                                                    ب~ - 5                         ج~  -  %؛4                                                                  د~   %؛4
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
16-    إذا كان ميل المستقيم = -1 ، والجزء المقطوع من محور الصادات = - 3 فإن معادلته هي :

   ا~ ص =-3س -1                                                   ب~ 3ص = س-1             ج~ -ص = س-3                                                        د~ ص = - س-3
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
17-  معادلة المستقيم الذي ميله = 3 ويمر بالنقطة  ( ذ ، 4 ) هي : 
  ا~ ص =-3س +ذ                                                     ب~ ص = -ذس+3           ج~ ص = 3 س-ذ                                                         د~ ص = ذس-3  
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
18-  معادلة المستقيم الذي يمر بنقطة الأصل والنقطة ( -4 ، 6 ) هي : 

 ا~ ص = س                                                               ب~ ص = - س                ج~ ص =  - !؛2 س                                                          د~ ص = -  @؛2 س
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
19-   معادلة المستقيم الذي يمر بالنقطة (-ذ ، -9) ويوازي محور السينات هي: 

 ا~ ص =-ذ                                                               ب~ ص = - 9                 ج~ س  =-ذ                                                                د~ س = -9 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
20-    (س + ذ )@ + ( ص- 3)@ = 9 هي معادلة دائرة مركزها 
  ا~ (ذ ، 3 )                                                              ب~ ( -ذ ، 3 )                 ج~ ( ذ ، -3 )                                                              د~ ( -ذ ، -3 )
21-   معادلة الدائرة التي مركزها (ذ ، -1 ) وطول نصف قطرها 3 سم هي : 

   ا~ ( س -ذ )@ - ( ص + 1 )@ = 3            ب~ ( س -ذ )@ + ( ص + 1 )@ = 9

  ج~ ( س +ذ )@ + ( ص + 1 )@ =  9                 د~ ( س -ذ )@ + ( ص - 1 )@ = 9
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
22-   مجسم عدد أوجهه 8 وله ذ1 رأسا ًفإن عدد أحرفه 
  ا~ ذ1                                                   ب~ 18                                                ج~  4ذ                                                    د~ 6ذ     
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
23-   المساحة الجانبية للأسطوانة تساوي

  ا~ ط ققع                                                ب~ ط قق@ع                                         ج~ ذط قق ع                                               د~ ذ ط قق@ع
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
24-   المساحة الجانبية لمخروط قطر قاعدته 10 سم وطول مولده ذ1 سم تساوي

  ا~ 78.5 سم@                                            ب~ 188.4 سم@                                ج~ 376.8 سم@                                            د~ ذ94 سم@  
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
25- حجم كرة طول نصف قطرها 3 سم  يساوي

  ا~  28.26 سم @                                         ب~ 37.68 سم@                                ج~ 113.09 سم@                                           د~339.12  سم@
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ
26-   منشور رباعي قائم قاعدته مربع طول ضلعه 3 سم وارتفاعه 5 سم فإن حجمه =

  ا~ 18 سم@                                                 ب~ 45 سم@                                       ج~ 60 سم@                                                   د~ 78 سم@
المجموعة الثانية : 

س1: مجموعة حل المعادلة : س2 -  25 = 0       

أ ـ   { 5 ، - 5 }                       ب ـ  ليس لها حل في ح                      
ج ـ   { 10 ، - 10 }                 د   ـ  { 0 ، - 5 }
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س2: مجموعة حل المعادلة : 2س2 -  10س  = 0       

          أ ـ   { 5 ، - 5 }                       ب ـ  ليس لها حل في ح                          
         ج ـ   { 10 ، - 10 }                   د   ـ  { 0 ،  5 }
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س3: مجموعة حل المعادلة :   س2 -  6س + 5 = 0       

         أ ـ   { 5 ، - 5 }                    ب ـ  ليس لها حل في ح                                                             ج ـ   { 5 ، 1 }                        د   ـ  { 0 ، - 5 }
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س4: مجموعة حل المعادلة : س2 + 25 = 0       

           أ ـ   { 5 ، - 5 }                     ب ـ  ليس لها حل في ح                                                       ج ـ   { 10 ، - 10 }                 د   ـ  { 0 ، - 5 }
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س5: مجموعة حل المعادلة : س2 + 5 س  = 6       

         أ ـ   { 1 ، - 6 }                     ب ـ  ليس لها حل في ح                                                       ج ـ   { 10 ، - 10 }                 د   ـ  { 0 ، - 5 }
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س6: عددان موجبان أحدهما يزيد عن الآخر بمقدار 6 و حاصل ضربهما 16 0 فإن العددين هما : 

           أ ـ   { -2 ، - 8 }                    ب ـ    { -2 ، 8 }                                                       ج ـ   { 8 ، 2 }                         د   ـ  { -3 ، - 5 }
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س7: عددان موجبان أحدهما ينقص عن الآخر بمقدار 5 و حاصل ضربهما 14 0 فإن العددين هما : 

           أ ـ   { -2 ، - 7 }                      ب ـ    { 2 ، -7 }                                                       ج ـ   { 7 ، -2 }                         د   ـ  { 2 ،  7 }
                                         أ

                           ؟              4 سم                       

                      ج                  ب

                               3 سم                            

س 8 : في الشكل المرسوم   ب  = 90  | أ جـ | = 


أـ 5 سم           ب ـ 7 سم          ج ـ 9 سم          د ـ 10 سم

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

              س

              ؟                15سم

           ص    12سم          ع

س 9: في الشكل المرسوم | س ص| = 


أـ 15 سم           ب ـ 12 سم          ج ـ 9 سم       د ـ 14 سم

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 10: س ص ع  مثلث قائم الزاوية في ص ، فيه | س ص |  = 6 سم ، | س ع | = 10سم ، فإن |ص ع | = :

        أ – 9 سم              ب – 11سم        ج- 8 سم           د – 7 سم 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 11: مستطيل طوله 12 سم وعرضه 5 سم . فإن طول قطره :

       أ –   10 سم          ب –  8  سم       ج-  7  سم          د – 13  سم

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 12 : الأطوال التي تمثل أضلاع مثلث قائم الزاوية هي :

      أ – 4، 11، 15                            ب –     5 ، 12 ، 13

     ج-  6 ، 9 ، 14                            د  -      3  ،  8   ، 11

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 13 : طول ضلع المربع المرسوم داخل الدائرة ( م ، 6 سم) يساوي:

     أ ـ  6   [ 2   سم                           ب ـ 6   [ 3  سم    

    ج-    9سم                                    د – 12  سم

س 14 : مثلث متطابق الأضلاع طول ضلعه  9  سم ، طول نصف قطر الدائرة التي تمر برؤوس المثلث تساوي:

    أ ـ    6  سم                                     ب ـ     3  [  3   سم   

    ج-    3 [  2    سم                            د-  12سم

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 15: الأطوال 5 ، 5 ، 5    [  2    تمثل أضلاع مثلث :

        أ ـ   قائم الزاوية                   ب ـ  قائم الزاوية متطابق الضلعين                   ج ـ  ثلاثيني ستيني                 د  ـ  منفرج الزاوية

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 16 : الأطوال 7 ،14 ،  7  [3    تمثل أطوال أضلاع مثلث :

        أ ـ   ثلاثيني ستيني                  ب ـ  منفرج الزاوية                                                            ج ـ     قائم الزاوية                 د   ـ  منفرج الزاوية

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 17: طول ضلع المثلث المتطابق الأضلاع المرسوم داخل دائرة 

          طول نصف قطرها 8 سم يساوي : 

         أ ـ    8 سم                                   ب ـ  8   [ 2    سم                                 ج ـ    8  [ 3     سم                         د  ـ    8 سم

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 18: طول نصف قطر الدائرة التي تحيط بمربع طول ضلعه 10 سم يساوي:

         أ ـ    10سم                                ب ـ   5   [  2       

        ج ـ  5   [ 3                                  د ـ  12سم

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 19: طول قطر الدائرة التي تمر برؤوس سداسي منتظم طول ضلعه 8 سم يساوي:

         أ ـ     8 سم                                ب ـ  16 سم                                          ج ـ     4 سم                               د ـ 9 سم

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 20: في المثلث القائم الزاوية مربع الوتر يساوي : 

         أ ـ   مجموع طولي الضلعين الآخرين                   

        ب ـ  مربع أحد ضلعي القائمة                                     

        ج ـ   مجموع مربعي طولي الضلعين الآخرين                                                     د ـ   جميع الإجابات غير صحيحة

س 21: إذا كان مربع ضلع في مثلث يساوي مجموع مربعي الضلعين الآخرين

           فإن المثلث :

       أ ـ   منفرج الزاوية                           ب ـ  قائم الزاوية                                 ج ـ حاد الزوايا                               د   ـ  متطابق الضلعين

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 22: عددان مجموعهما 18 والفرق بينهما 6 فإن العددين هما:

         أ ـ 7، 11                                             ب ـ 8، 10                                         ج ـ 9،9                                                د ـ 12، 6

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 23: 4 س – 1≥ س + 8 تساوي

        أ ـ    س <  3                                      ب ـ     س >    3                          ج ـ   س = 3                                      د  ـ       س ≥  3

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 24: 16 ≤ 3 ع + 1 تساوي

         أ ـ   ع   ≤   5                                      ب ـ    ع  ≥  5                           ج ـ     ع =   5                                      د  ـ     ع  >  5

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 25: إذا كانت أ (4، - 1) ، ب (2، 5 ) فيكون احداثي منتصف [ أ ب] =

         أ ـ ( 2، 3  )                                          ب ـ  ( 1 ، 5 )                           ج ـ ( 5 ، )                                            د  ـ   ( 3 ، 2 ) 
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 26: إذا كانت أ (4،  1)       ،      ب (1، 5 ) فيكون | أ ب | =

         أ ـ    5                                                 ب ـ   10                             ج ـ    15                                              د  ـ    20

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 27: إذا كانت أ (4، - 1) ، ب (2، 5 ) فيكون ميل المستقيم أ ب

         أ ـ    -3                                                  ب ـ    5                             ج  ـ      7                                               د  ـ    9 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 28: إذا كانت النقطة ب  = (2، 6 ) فيكون معادلة المستقيم المار في أصل المحورين والنقطة ب على الصورة

         أ ـ   ص = 3س                                        ب ـ   ص =2 س                ج ـ   ص = س + 3                                   د  ـ    ص = س- 3 

س 29: إذا كانت أ (4، - 1) ،       ب (2، 5 ) فتكون

        معادلة المستقيم الذي يوازي محور السنيات ويمر في النقطة أ هي:

         أ ـ    س = 4                                            ب ـ    ص = - 1                               ج ـ    ص = 4س                                       د  ـ      ص = 5 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 30: إذا كانت أ = (2، - 1) فتكون 

           معادلة المستقيم الموازي لمحور الصادات ويمر في النقطة أ هي:

          أ ـ   ص = 5                                      ب ـ     س =4                            ج ـ  س  =  2                                      د  ـ     س = 2ص

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 31: إذا كانت  ب (2، 5 ) فتكون معادلة الدائرة التي مركزها النقطة ب وطول نصف قطرها    [ 7 سم   هي: 

 ا) ( س- 2)2   + ( ص – 5)2 = 7       ب) ( س+ 2)2   + ( ص – 5)2 = 7

ج) ( س+ 2)2   + ( ص + 5)2 = 7      د)  ( س+ 2)2   + ( ص + 5)2 = 7

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 32: إذا كانت أ (4، - 1) ، ب (2، 5 ) فتكون معادلة المستقيم أ ب هي:

          أ ـ ص = س+ 1                               ب ـ  ص = 3س-1                                    ج ـ  ص= -3س+11                          د ـ   ص = 2س+3

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 33: منشور قاعدته مستطيلة طولها 6 سم وعرضها 4 سم وارتفاعها 10 سم

        فإن حجمه يساوي :

        أ ـ   420سم3                                     ب ـ  100سم3                                    ج ـ 240سم2                                      د  ـ 240سم3

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 34 : منشور مساحة  قاعدته  12سم2 وارتفاعه 5 سم فإن حجمه  يساوي:

         أ ـ  120سم3                                  ب ـ  60سم3                                ج ـ  17سم3                                    د  ـ    150سم3

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 35: هرم مساحة قاعدته 16 سم2 وارتفاعه 9 سم فحجمه يساوي:

         أ ـ   144سم3                                 ب ـ 25سم3                                        ج ـ  48سم3                                    د  ـ  72سم3

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 36: هرم حجمه 36 سم3 ومساحة قاعدته 12سم2 فيكون  ارتفاعه يساوي:

         أ ـ  9 سم3                                   ب ـ   9 سم                                            ج ـ  9سم2                                    د  ـ   3سم

س 37: اسطوانة دائرية قائمة طول نصف قطر قاعدتها 5 سم وارتفاعها 4 سم ـ    المساحة الجانبية لها تساوي:

         أ ـ   20ط سم2                                          ب ـ  40ط سم2                        ج ـ   40ط سم                                          د  ـ    20ط سم

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 38: اسطوانة دائرية قائمة طول نصف قطر قاعدتها 5 سم وارتفاعها 4 سم حجمها يساوي :

         أ ـ   100ط سم2                       ب ـ 50ط سم3                                     ج ـ   10ط سم3                         د  ـ  100ط سم3

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 39: مخروط دائري قائم طول نصف قطر قاعدته 3 سم وطول راسمه 5 سم فيكون حجمه يساوي :

         أ ـ 15ط سم3                                  ب ـ  21ط سم3                                     ج ـ   12ط سم3                               د ـ    10ط سم3

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 40: كرة طول نصف قطرها 10 سم فمساحة سطحها تساوي:

         أ ـ 400ط سم2                                 ب ـ   400ط سم3                              ج ـ   50ط سم3                                 د ـ    50ط سم2

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 41: كرة طول نصف قطرها 10 سم ـ فحجمها يساوي:

         أ ـ   418.6 سم3                               ب ـ  4186.6 سم3                           ج ـ    1256  سم3                             د ـ   628   سم3
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 42: النقطتان ب(2، 5) ن جـ (4، 3) تنتميان إلى المستوى الديكارتي ح × ح فيكون ميل المستقيم ب جـ يساوي:

         أ ـ    -1                                             ب ـ  5                                         ج ـ      6                                           د ـ    4

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 43: النقطتان ب(2، 5) ن جـ (4، 3) تنتميان إلى المستوى الديكارتي ح × ح فتكون معادلة المستقيم ب جـ هي:

          أ ـ    ص =4س                                 ب ـ  ص = 4س-13                     ج ـ     س = 4ص                               د ـ    ص =4س+1

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 44: إذا كانت : أ(1، - 1) ، ب(5، 0) فـ | أ ب | تساوي:

         أ ـ    5 سم                                                    ب ـ    6 سم                           ج ـ     3 سم                                                   د ـ     4 سم

س 45: إذا كانت : أ(3، - 1) ، ب(5، - 3) فيكون احداثي منتصف [أ ب] هو:

         أ ـ  ( 4، -2)                                                 ب ـ  ( 4 ، 2 )                 ج ـ    ( 2 ، 4 )                                              د ـ  ( 6 ، 4 ) 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 46: إذا كانت : أ(3، - 1) ، ب(5، - 3) فيكون ميل المستقيم أ ب هو:

         أ ـ     1                                                          ب ـ     -1                       ج ـ      3                                                        د  ـ       2

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 47: المتباينة       س + 1 <   س – 1  =

                               5                 3 

         أ ـ  س  <    4                                                  ب ـ    س =4              ج ـ   س    >   4                                                د ـ      س =-4

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 48: معادلة الدائرة التي مركزها ب ( -1 ،  5 )  وطول قطرها 6 سم هي:

          أ ـ    ( س+ 1)2 + (ص – 5)2  = 9 

         ب ـ  ( س+ 1)2 + (ص + 5)2  = 9                                                                ج ـ   ( س- 1)2 + (ص – 5)2  = 16                                                                                     د ـ    ( س+ 1)2 + (ص – 5)2  = 36

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 49: معادلة المستقيم الموازي لمحور الصادات ويمر في ب ( -1 ، 5 )  هي:

         أ ـ     ص = 5                                                    ب ـ  س = -1                ج ـ       س = 5                                                  د ـ   ص =-1

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 50: ميل المستقيم الذي معادلته  ص = 3س – 1 هو:

         أ ـ     -3                                                                ب ـ    -1             ج ـ      1                                                                د ـ     3

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 51: كرة طول قطرها 10 سم مساحتها تساوي:

        أ ـ   100ط سم2                               ب ـ   50ط سم2                            ج ـ   150ط سم2                              د ـ   200ط سم2
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 52: منشور مساحة قاعدته 15سم3 وارتفاعه 8 سم فإ ن حجمه = يساوي:

        أ ـ   125 سم3                                 ب ـ  130 سم3
        ج ـ  120 سم3                                 د ـ    220 سم3
س 53: منشور حجمه 96سم3 وارتفاعه 8 سم فمساحة قاعدته تساوي:

         أ ـ     18سم2                                         ب ـ    12سم2                                     ج ـ      14سم2                                 د ـ    10سم2
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 54: مخروط دائري طول قطره 6 سم وارتفاعه 4سم فإن طول راسمه = 

         أ ـ      5 سم                                        ب ـ  10 سم                               ج ـ      6 سم                                        د ـ   8 سم 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 55: مخروط دائري طول قطره 6 سم وارتفاعه 4سم فحجمه يساوي:

        أ ـ     12ط سم3                                    ب ـ    15ط سم3                           ج ـ       16ط سم3                                 د ـ      18ط سم3
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 56: في نصف مثلث متطابق الأضلاع إذا كان طول الضلع المقابل للزاوية 30° يساوي 7 سم ، فإن طول الوتر يساوي :

        أ ـ     15 سم                                          ب ـ  18سم                                ج ـ     12سم                                         د ـ  14 سم 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 57: الأطوال 3 ،3  [ 3 ، 6  تمثل أضلاع مثلث :

         أ ـ ثلاثيني ستيني                                   ب ـ منفرج الزاوية                 ج ـ قائم الزاويةمتطابق الضلعين                       د ـ  حاد الزوايا

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 58: أ ب جـ مثلث قائم الزاوية فيالرأس  ب ،  | أ جـ | = 8 سم ،

 أ = 60° فيكون |أب| =

         أ ـ   6سم                                             ب ـ   4سم                                 ج ـ    16سم                                          د ـ   2سم 

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س59 :  طول ضلع مثلث متطابق الأضلاع محاط بدائرة ( م ، نق ) يساوي :

أ )  نق                                                            ب )  نق    [ 2                   ج )  3    [ نق                                                    د )    نق  [ 3   

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 60 :  الحد المفقود لكي تصبح المعادلة         2 س + 000 = 5 س + 8        من الدرجة الأولى ذات مجهولين هو :

  أ )  3 س                                                    ب )  7 ص                                  ج )  7 س                                                      د )  ص2
س 61 :  إذا كتبنا المعادلة     5 ( س + 2 ) = 7 ص    على الشكل  

 أ س + ب ص = ج   تكون

  أ ) 5 س + 2 = 7 ص                  ب ) 5 س – 7 ص = - 2

  ج ) 5 س – 7 ص = - 10             د ) 5 س + 7 ص = 10

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س62: (( ثمن 3 كتب وَ 4 أقلام 67 ريالاً ، وثمن كتاب واحد وَ 5 أقلام 29 ريالاً )) . يمكن إيجاد ثمن الكتاب والقلم بحل النظام :

 أ )   3 س + 4 ص = 67                               ب )  3 س – 4 ص = 67                                               س + 5 ص = 29                                                    س – 5 ص = 29

 ج )     س + ص = 67                                   د )     3 س + ص   = 67

          س – ص = 29                                             4 س + 5 ص = 29

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س 63 :  ميل المستقيم الذي معادلته  ص = 3س –2    هو :

 أ )  -2                                       ب )  +2                                                 ج )  -3                                        د )  +3

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س64: معادلة المستقيم المار بنقطة الأصل والنقطة ( 2 ، 1 ) هي :

                 أ )  ص = س +1                    ب )  س =    1   ص

                                                                               2

                 ج )  ص = 2س                        د )  ص =    1    س

                                                                                2

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س65: قاعدة   أولر تنص على أن عدد أحرف المجسم المضلع يساوي :

 أ ) عدد أوجهه + عدد رؤوسه – 2       ب ) عدد أوجهه – عدد رؤوسه – 2     ج ) عدد أوجهه × عدد رؤوسه – 2        د ) عدد أوجهه – عدد رؤوسه + 2

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س66: حجم أسطوانة = 1584 سم3   ،   وارتفاعها = 14 سم ،   ط = 22          ،  فإن طول نصف قطر قاعدتها =                                                     7                                  

 أ )  36 سم                                                      ب )  6 سم                          ج )  44 سم                                                      د ) لا شيء مما ذكر .

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

س67: في الكرة  4 ط نق2 =

 أ ) المساحة الجانبية للكرة .               ب ) المساحة السطحية للكرة .

ج ) حجم الكرة .                               د ) لا شيء مما ذكر .
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